



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

Ταχ. Δ/νση: Μ. Μπότσαρη 2
Τ.Κ. – Πόλη: 421 32 - Τρίκαλα
Ιστοσελίδα: <http://dide.tri.sch.gr>
E-mail: mail@dide.tri.sch.gr

Τρίκαλα, 18-1-2024

**Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων συμμετέχει στο
διήμερο εκδηλώσεων μνήμης υπέρ των Ελλήνων Εβραίων Μαρτύρων
Ηρώων του Ολοκαυτώματος που συντονίζει η Περιφέρεια Θεσσαλίας
– Περιφερειακή Ενότητα Τρικάλων και η Ισραηλιτική Κοινότητα
Τρικάλων**

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων συμμετέχει στο διήμερο εκδηλώσεων μνήμης υπέρ των Ελλήνων Εβραίων Μαρτύρων Ηρώων του Ολοκαυτώματος που συντονίζει η Περιφέρεια Θεσσαλίας – Περιφερειακή Ενότητα Τρικάλων και η Ισραηλιτική Κοινότητα Τρικάλων. Ειδικότερα η Δ.Ε. Τρικάλων σε συνεργασία με το Δήμο Τρικκαίων, την Ισραηλιτική Κοινότητα Τρικάλων και το Μουσικό Σχολείο Τρικάλων συνδιοργανώνουν την Τετάρτη 24 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 19:00 στο Μουσείο Τσιτσάνη εκδήλωση με ομιλία του καθηγητή, ιστορικού και διδάσκοντα στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας με θέμα: «Η ανασυγκρότηση των Εβραϊκών Κοινοτήτων μετά το Ολοκαύτωμα» και μουσικό πρόγραμμα από το σύνολο Μοντέρνας Μουσικής και το σύνολο χορωδίας του Μουσικού Σχολείου Τρικάλων.

Η εκδήλωση εντάσσεται στο κοινό διήμερο πρόγραμμα που συντονίζει η Περιφέρεια Θεσσαλίας – Περιφερειακή Ενότητα Τρικάλων και η Ισραηλιτική Κοινότητα Τρικάλων το οποίο ξεκινάει την Κυριακή 21 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 11:00 π.μ. με επιμνημόσυνη δέηση από το Σοφολογιάτατο Ραβίνο Λάρισας κ. Ηλία Σαμπετάι και κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο Ολοκαυτώματος (διασταύρωση 28ης Οκτωβρίου και Πλούτωνος πεζόδρομός), Άναμμα κεριών στη μνήμη των Θυμάτων Μαρτύρων, χαιρετισμοί και κύρια ομιλία από το κ. Γεώργιο Αντωνίου, ιστορικό, συγγραφέα και επίκουρο καθηγητή του Α.Π.Θ. με θέμα «Το Ολοκαύτωμα των Εβραίων στην πορεία του χρόνου» με απόδοση Χορωδιακών Τραγουδιών από τη Δημοτική Χορωδία του Δήμου Τρικκαίων.

Από τη ΔΔΕ Τρικάλων